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THÔNG BÁO

Thực hiện thông báo số 29/TB-UBND   tỉnh Hưng Yên ngày 16 tháng 2 năm 2021 về công tác tác phòng chống dịch COVID-19; Công văn số 213/SGDĐT- CTTT-GDCN của Sở GDĐT Hưng Yên ngày 16/02/2021 về tiếp tục cho học sinh nghỉ học và tổ chức dạy học trực tuyến, phòng chống dịch Covd-19, nhà trường thông báo như sau:
- Học sinh học trực tuyến theo TKB của nhà trường đã thông báo từ ngày 05/02/2021 (thời khóa biểu áp dụng từ ngày 17.02.2021);
- Giáo viên triển khai dạy học trực tuyến bằng các phần mền phù hợp, theo TKB đã phân công;
- Các tổ, nhóm chuyên môn sinh hoạt chuyên môn trực tuyến để thống nhất nội dung giảng dạy và đăng ký phần mền sử dụng, yêu cầu các nhóm chuyên môn phải đảm bảo nội dung giảng dạy theo kế hoạch;
- Tổ trưởng lập danh sách GV sử dụng phần mền giảng dạy nộp cho đ/c Hoài, tổ chuyên môn thống nhất các nội dụng họp trong giai đoạn học trực tuyến và ghi sổ nghị quyết;
- GV bộ môn và GVCN điểm danh và báo cáo sĩ số cho đồng chí trong BGH phụ trách khối. Khôi 10- Đ/c Tuấn, K 11- Đ/c Hải, K 12- Đ/c Hoài. GVCN thông báo lịch học tới PHHS, yêu cầu PHHS phối hợp quản lý và tạo điều kiện giúp đỡ HS học tập;  Phối hợp với GVBM Tạo tài khoản và thông báo tài khoản, hướng dẫn HS, PHHS vào tài khoản học tập;
- GVCN báo cáo cho đ/c Hải danh sách học sinh không có công cụ để học trực tuyến vào 9h ngày 17/2/2021. Nắm bắt tình hình sức khỏe của HS đặc biệt các khu dân cư có các đối tượng F1; F2; F3 yêu cầu HS, PHHS báo cáo kịp thời qua GVCN và báo cáo về nhà trường để tổng hợp báo cáo Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19;
- Giáo viên  bộ môn có thể dạy ở nhà hoặc đến trường, dạy theo TKB của lớp đó trên vị trí lớp nhưng các đc phải chủ động mạng để đảm bảo bài dạy và đảm bảo phòng chống dịch COVID-19. đ/c nào đến trường thì tổ trưởng lập danh sách gửi cho đ/c Hải hoặc gọi trực tiếp cho đ/c Hải trước buổi dạy;
Lịch học cụ thể như sau:
· Ngày thứ tư 17/02/2021 toàn trường học buổi chiều tiết 1 bắt đầu lúc 13h00, giờ nghỉ giải lao giữa hai tiết học là 15 phút.
· Từ thứ năm ngày 18/02/2021 trở đi thì toàn trường học buổi sáng thời gian vào tiết 1 là 7h30, giờ nghỉ giải lao giữa hai tiết học là 15 phút.

Thông báo này yêu cầu nhóm CNTT đưa trên website của nhà trường và thông báo tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên để thực hiện, đồng thời thông báo tới cha mẹ học sinh để đôn đốc nhắc nhở học sinh thực hiện.
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